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  جامعة محمد خيضر بسكرة

  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

  قسم العلوم الإقتصادية

    المؤسسة واقتصاد تسيير: السنة الأولى ماستر                                           تسيير مالي معمق: المقياس 

  حسابات النتائج  )02(سلسلة تمارين                                               

  ":X" للمؤسسة  2017إليك المعلومات المستخرجة من حساب النتائج  لدورة  :الأولالتمرين 

  دج 1350.000= القيمة المضافة  -

  دج800.000= إستهلاك السنة المالية  -

  إنتاج السنة المالية¼ = فائض الاستغلال إجمالي  -

  دج 250.000=الضرائب والرسوم  -

  ضعف النتيجة المالية= النتيجة العملياتية  -

  إجمالي فائض الاستغلال½ = النتيجة المالية  -

  دج 120.000= النتيجة غير العادية  -

  %20:الضريبة على النتيجة العادية -

 : أحسب  :المطلوب

  المالية؟إنتاج السنة  -

  إجمالي فائض الاستغلال؟ -

  أعباء المستخدمين؟ -

  النتيجة العادية قبل الضريبة؟ -

  صافي نتيجة السنة المالية؟ -

  

و جدول اعادة ) اقلب الورقة( لتوزيع الأقمشة لتكن المعطيات الاستغلالية لمؤسسة الزهراء التجارية : الثاني  التمرين

  :ترتيب الأعباء حسب الوظائف

 :اعادة ترتيب الأعباء حسب الوظائفجدول 

  الادارة  التجارية  الشراء  الوظائف/    الأعباء    

 %20  %30 %50  608/ إلى ح 602/ح

  %40  %35  %25  62/ح+61/ح

  %60  %22  %18  63/ح

  %0  %50  %50  64/ح

  %30  %35  %35  68/ح

  

 602/والباقي يمثل الحسابات من ح دج250000مشتريات البضائع المباعة ب  600/يتكون من ح 60/ مع العلم أن ح

 608/ إلى ح
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 جدول حسابات النتائج حسب الطبيعة
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  :المطلوب

 ترتيب الأعباء حسب الوظائف إعادةجدول  إعداد.  

 حساب النتائج حسب الوظيفة إعداد. 

  سهام.أ.ش/ دكتورةال: أستاذة المقياس

  

  

  المبلغ الدائن  المبلغ المدين  البيـــــان  رقم الحساب

  600000    )المبيعات والمنتجات الملحقة (رقم الأعمال  70

  0    التغير في المخزون  72

  0    الإنتاج المثبت  73

  0    إعانات الاستغلال  74

  600000    - 1-إنتاج السنة المالية   

    325000  المشتريات المستهلكة  60

    35000  الخدمات الخارجية والاستهلاكات الأخرى  62و 61

    360000    -2-استهلاك السنة المالية   

  240000    )2 – 1=  3(القيمة المضافة للاستغلال   

    115000  أعباء المستخدمين  63

    11500  والمدفوعات المشا�ةالضرائب والرسوم   64

  113500    -4- الفائض الإجمالي عن الاستغلال   

  22400    الإيرادات العملياتية الأخرى  75

    13700  الأعباء العملياتية الأخرى  65

    86000  المخصصات للاهتلاكات والمؤونات  68

  0    الاسترجاعات عن خسائر القيمة والمؤونات  78

  36200    -5-النتيجة العملياتية   

  9800    الإيرادات المالية  76

    4500  الأعباء المالية  66

  5300    -6-النتيجة المالية   

  41500    )6+  5=  7(النتيجة العادية قبل الضريبة   

    10375  الضرائب المستحقة على النتيجة العادية  695-698

    0  الضرائب المؤجلة على النتيجة العادية  692-693

  632200    الأنشطة العاديةمجموع إيرادات   

    601075  مجموع أعباء الأنشطة العادية  

  31125    -7-النتيجة الصافية للأنشطة العادية   

  0    الإيرادات –العناصر غير العادية   77

    0  الأعباء –العناصر غير العادية   67

 0    -9-النتيجة غير العادية   

  31125    -10-النتيجة الصافية للسنة المالية   




